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Ata da Quadragésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos treze dias do mês de Setembro, do corrente ano, 
nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 

nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 

presidência, em exercício, do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires 
Junior e segundo secretario, o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo 
Pereira Lima, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que 
efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: CONVITE Consorcio Tapajós que 

convida para uma reunião com o tema “Segurança Publica no Município de Itaituba”. OFÍCIO Nº 018/2017 de 
autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que informa a sua renuncia da presidência da comissão de Terras, Obras, 

Serviços Públicos e atividades Privadas desta casa. Oficio CMIP 0135/2017 de autoria da Coordenadoria de 

Iluminação Publica em resposta ao requerimento nº 676/2017 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires 
Junior. Oficio CMIP 0136/2017 de autoria da Coordenadoria de Iluminação Publica em resposta ao requerimento nº 

583/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos. Oficio CMIP 0137/2017 de autoria da Coordenadoria de 
Iluminação Publica em resposta ao requerimento nº 467/2017 de autoria do vereador Daniel Martins de Sousa. 

Oficio GAB/PMI nº 0254/2017 de autoria da Prefeitura Municipal que encaminha em anexo os protocolos de entrada 

da Prestação de contas referentes ao 1º, 2º e 3º Bimestre e 1º Quadrimestre 2017. GRANDE EXPEDIENTE: Com 
a palavra ao vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, lembrou de um requerimento de sua autoria que trata 

sobre a possível fechamento do ministério publico federal no município e que foram feitas adequações no prédio e 
que o aluguel é no valor de 18 mil reais mensais pago desde o mês de novembro do ano passado, lamentou essa 

situação. Pediu que esta casa de leis fizesse um documento e enviasse aos órgãos federais relatando o assunto do 
fechamento e providencias. Falou sobre a violência crescente no município e fez serias criticas aos órgãos 

competentes de segurança. Com a palavra o vereador Diego Mota, comentou sobre o aumento do preço do gás de 

cozinha e que o percentual foi de 12% e nas revendas em Itaituba esse percentual triplicou e disse que as empresas 
em Itaituba estão combinando preços e formando cartel. Aproveitando falou também sobre o preço da agua mineral 

no galão de 20 litros que é comercializando ao preço de 10 reais e encontra de até 12 reais e criticou as revendas. 
Falou que está entrando em contato com algumas empresas de venda de agua e gás e que sugerirá uma nova 

audiência publica para discutir o assunto. Com a palavra o vereador David Salomão, comentou sobre a fiscalização 

contábil financeira da prefeitura municipal e que já havia cobrado uma prestação de contas dos recursos recebidos 
pelo executivo municipal e que recebeu a noticia que as contas serão prestadas em forma de audiência. Lembrou 

que ainda não foi envaido o PPA do executivo municipal a esta casa de leis e cobrou do executivo e fez um alerta 
para que mesmo envie o mais rápido possível. Solicitou do executivo municipal providencias a respeito do envio do 

PPA para esta casa de leis.  Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, comentou sobre os 
trabalhos dos vereadores e do prefeito municipal causando conforto para população do municipio. Falou sobre os 

trabalhos nas vicinais das comunidades da região e que o prefeito municipal irá fazer a recuperação das mesmas. 

Falou sobre o aumento do preço do gás que é uma luta sua e lutará para baixar o preço novamente. Com a palavra 
a vereadora Maria de Almeida Silva, falou dos trabalhos nas vicinais das comunidades de Itatuba e que é pioneira 

em andar nas comunidades ajudando-as. Comentou sobre o PROCON e que foi uma luta sua e que graças a Deus o 
órgão esta funcionando bem. Sugeriu que o órgão fiscalizador em Itaituba fizesse ações no município. Comprou 

sobre seu projeto que estará tramitando nesta sessão que trata sobre um profissional de reabilitação fonoaudiólogo 

para pessoas necessitadas. O presidente cedeu uso da tribuna ao senhor diretor da Ong Nova Vida, Pastor Silva 
Almeida, que falou sobre a atuação da organização que trata da reabilitação de pessoas viciadas em drogas em 

Itaituba.  ORDEM DO DIA: Requerimento nº 786/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 
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requer o envio de oficio aos senadores Jader Barbalho, Flexa Ribeiro e Paulo Rocha e aos deputados José Priante, 

Chapadinha, Joaquim Passarinho, Elcione Barbalho, Wladimir Costa, Lucio Vale e Zé Geraldo no sentido de 
interferirem junto a procuradoria do Ministerio Publico Federal para que a sede do Ministerio publico federal de 

Itaituba seja aberta e não fechada como a proposta dos superiores desta instituição. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 798/2017 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo municipal a recuperação 
da estrada da comunidade Santa Luzia sentido vicinal da Solteria. Aprovada por unanimidade. Requerimento nº 

807/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal a recuperação asfáltica 
da 19ª rua entre Joao Pessoa e São José. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 809/2017 de autoria dos 

vereadores Etevaldo Pereira Lima e Jose Belloni Nunes, requerem do executivo municipal que designe um caminhão 
papa lixo para que fique no distrito de Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 810/2017 de autoria 

da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a limpeza e pavimentação asfáltica na rua Vila 

Caçula entre Justo Chermont e Joao Pessoa Bairro São José. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 811/2017 
de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal a recuperação nas 

pontes das comunidades Marmuru e Pantanal do Areia. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 812/2017 de 
autoria do vereador David Quintero Salomao, requer do executivo municipal informações acerca da existência ou 

não de iniciativa objetivando a retirada dos moradores do Beco do Aracu Bairro Boa Esperança. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 813/2017 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do 
executivo municipal os serviços de terraplanagem e recuperação de todas as ruas e travessas da Comunidade da 22. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 814/2017 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, requer do executivo 
municipal a perfuração de um poço artesiano na Comunidade São Domingos. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 815/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer envio ao gerente da CELPA 

solicitando informações quanto a previsão de retomar os trabalhos para levar energia elétrica para região garimpeira 
e qual a posição referente ao gerador termoelétrico para abastecer a energia da Comunidade Creporizão. Aprovado 

por unanimidade. Moção de Aplausos nº 028/2017 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias a Escola Maria do 
Socorro Jacob pela participação no 11º Festival de Bandas e Fanfarras de Santarém. Moção de Aplausos nº 

029/2017 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias aos vereadores desta casa pela passagem do dia do 
vereador em 01 de outubro de 2017. Moções aprovados por unanimidade. Indicação nº 076/2017 de autoria do 

vereador Emanoel Do livramento Pires Junior, indica ao executivo municipal a recuperação asfáltica da Rua Dr. 

Botelho da Rua Tricolor Bairro Bom Jardim, com a construção de meio fio e calçamento. Indicação nº 077/2017 de 
autoria do vereador Ramisson Antonio de Abreu Santos, indica ao executivo municipal a criação da secretaria 

municipal de Segurança Publica de Itaituba. Indicações serão enviadas ao executivo municipal para providencias. 
Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se 

lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel 

do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 
 

 
 

 Dirceu Biolchi                                               Manoel Rodrigues de Sousa 
                    Presidente em exercício                      2º Secretário  


